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Aanleiding

Het lid Raijer (PVV) heeft u op 24 april 2026 schriftelijke vragen gesteld over het

artikel ‘UvA’ student sails with flotilla to Gaza: ‘We are preparing for the worst’’’.

NB. Voor deze beantwoording is reeds een uitstelbrief met de Kamer gedeeld, wat

maakt dat de deadline voor de beantwoording is verschoven naar 5 juni a.s.

Geadviseerd besluit

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met bijgaande beantwoording van

betreffende Kamervragen, en deze naar de Kamer te laten verzenden.

Kernpunten

U wordt gevraagd naar of u het wenselijk vindt dat docenten studenten

aanmoedigen om dergelijke reizen naar Gaza te ondernemen.

·        U geeft hierop aan dat het kabinet hierover geen uitspraken doet en dat in

algemene zin het reisadvies van het ministerie van Buitenlandse Zaken

voor de Gazastrook rood is.

NB. Dit antwoord is afgestemd met collega’s van BZ.

U wordt gevraagd naar of u kunt bevestigen dat studenten alleen recht hebben op

studiefinanciering wanneer zij hun studie daadwerkelijk volgen, en dus niet

wanneer zij vrijwillig op reis gaan.

·        U gaat in op onder welke voorwaarden men recht heeft op

studiefinanciering.

U wordt gevraagd of u kunt bewerkstelligen dat studenten die meedoen aan

extremistische activiteiten hun recht op studiefinanciering verliezen en worden

geschorst of van hun onderwijsinstelling worden verwijderd.

·        U gaat in op onder welke omstandigheden het recht op studiefinanciering

vervalt, en geeft aan dat de bevoegdheid tot het schorsen of verwijderen

van studenten bij de onderwijsinstelling ligt en niet bij u als MOCW.

U wordt gevraagd welke maatregelen u wil nemen om de breed geaccepteerde

linkse radicalisatie in het onderwijs aan te pakken en in de toekomst te

voorkomen.

·        U geeft hierop aan dat u geen signalen heeft dat hier sprake van is.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

N.v.t.
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